

安徽庐江中医药健康文化推进活动顺利举行



7月1日上午8时,安徽庐江中医药健康文化推进活动在县农业银行广场开幕,县卫计委主任夏必才、副主任张延明、县中医院院长陈明等领导到场祝贺。

县卫计委主任夏必才在启动仪式上指出,“庐江县作为国家农村中医药工作先进县,国家中药资源普查项目实施单位之一,中医药事业有着得天独厚的基础,我们更要抓住此次活动举办机遇,通过中

医药健康文化推进活动,传承中医国粹,把中医药文化精髓传播下去,把中医药的健康理念普及下去,把中医药的健康服务延伸下去,把中医药的科普培训宣传下去,让更多的群众了解中医药,热爱中医药,在预防保健、疾病防治、增进健康时运用中医药,享受中医药。”随后,他宣布中医中药中国行——中医药健康文化推进活动庐江站活动正式开始!

活动现场不仅有中药材实物展示、中药茶饮体验,还邀请了安徽省知名中医专家为公众提供健康咨询,开展义诊活动,同时现场进行了中医药健康文艺表演和中医药

法、中医药健康素养等科普宣传资料发放。其目的就是为了弘扬中医药文化,普及中医药知识,让广大群众更加了解中医、中药,让中医药更广泛地进入老百姓的生活中去,从而进一步保障人民的健康,提高国民健康素养与水平。

这次中医药健康文化推进活动,是以《中医药法》实施一周年为契机,以“中医药健康你我他”为主题,通过举办形式多样的中医药健康文化知识传播活动,推广中医药的理念、知识和方法。

庐江县中医院作为庐江县中医药建设工作龙头单位,我们将不忘初心,牢记使命,扎实推动中医药

健康文化推进行动的深入开展,让更多的百姓了解中医药、感受中医药、受益中医药。让中医药这一祖先留给我们的宝贵财富更好地服务百姓健康,为健康庐江建设,为实现庐江的社会稳定和长治久安而做出积极的贡献!



本报记者 杨阳

院训

厚德

精术

继承

创新



庐江县中医院院报

LUJIANG COUNTY HOSPITAL OF TCM

地址:合肥市庐江县周瑜大道350号 电话:0551-87322954 网址:www.ljxzyy.com

2018年08月 第21期



庐江县中医院召开干部大会宣布医院领导班子调整决定

导读:6月15日下午,庐江县中医院干部大会在门诊综合楼第三会议室召开。医院班子成员、职能部门负责人、各临床科室主任及护士长等150余人参加了大会。

会上,庐江县组织部常务副部长邢意东同志宣布了庐江县中医院领导班子调整决定:

任命庐江县中医院党委书记陈明同志为我

院党委书记、院长,许晓波同志不再担任庐江县中医院院长、党委副书记职务。他充分肯定了许晓波同志任职期间对医院发展建设所做出的努力和贡献,强调指出,近年来,在以许晓波同志为班长的领导班子的带领下,医院不断深化改革,开拓创新,攻坚克难,在学科建设、人才培养、中医药文化推广、医疗技术创新、社会服务等工作中,不仅医院综合实力有了大幅攀升,而且也赢得了社会的广泛赞誉。对许晓波同志多年来为医院事业发展所做出的贡献表示衷心感谢和崇高的敬意!同时对院新领导班子提两点要求:一是积极解放思想,尽快转变发展理念,努力实现医院从量的扩张到内涵式发展的转变。二是坚持正确政治方向,全面推进从严治党。

会上,许晓波同志和陈明同志分别作了表态发言,表示衷心拥护和坚决服从县委的决定。



许晓波同志深情回顾了他在庐江县中医院担任院长工作的五年多的历程,他说到:过去的五年,医院抓住了难得的发展机遇,基础设施建设不断完善;医院的排名不断进位,中医药特色优势基本形成,社会影响力日益扩大;过去的五年,效益指标和工作量指标是庐江县中医院历史上增速最快的时期;过去的五

年,庐江县中医院的学科建设和人才工作结出了累累硕果;过去的五年,上下凝聚,职工认同;过去的五年,班子团结,风清气正。最后许晓波同志衷心祝愿未来的庐江县中医院更加兴盛兴旺,祝愿我院600余名职工快乐幸福,阖家安康!

陈明同志表示衷心感谢县委、县政府的信任和重托,对以许晓波同志为班长的领导班子做出的贡献和打下的坚实基础表示崇高的敬意,将团结带领新的领导班子落实县委县政府对医院发展提出的各项要求,努力把庐江县中医院优良传统传承好,把医院各项事业建设好、发展好,不断提高干部职工幸福感、获得感、安全感,共同书写庐江县中医院未来发展的更加美好的新篇章。

本报记者 杨阳

不忘初心 牢记使命

——县中医院庆中国共产党诞辰97周年七一系列活动

7月2日下午,县中医院召开纪念中国共产党诞辰97周年暨七一表彰大会,院领导班子成员,全院党员、发展对象、入党积极分子等100余人参加大会,会议由院党委委员许承建主持。

大会旨在缅怀历史,总结工作,表彰先进,号召并动员全体党员不忘初心,牢记使命,勇于担当,奋力谱写新时代医院改革发展的新篇章。会议在雄壮的国歌声中拉开帷幕。在院党委书记、院长陈明的带领下,全体与会党员举起右拳,庄严宣誓,重温入党誓词。

院党委书记、院长陈明同志对医院党委上半年工作进行回顾总结,强调各党支部和全体党员要以这次“七一”庆祝暨表彰大会为契机,立足岗位,扎实工作,凝聚起全院正能量,以更加坚强的党性、更加务实的作风、更加强烈的使命感和责任感,铸造医院新的辉煌,为百姓的健康保驾护航。

会上,市党代表、院党委委员、副院长钱小清以《不忘初心牢记使命》为题,为全体党员上了一堂别开生面的党课。与会党员纷纷表示受益匪浅,同时也深刻领会

自身肩负的责任。

最后,院党委委员、副院长王大力宣读表彰决定,会议表彰了先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者等一批先进并为其进行颁奖。通过树立标杆,激励全体党员不断提高党性修养,坚定信念、对党忠诚,履职尽责,充分发挥先锋模范和战斗堡垒作用。

站在中国共产党建党97周年的时间节点,立足医院改革发展的关键时期,为使党员同志明晰角色,负起担当,“弄潮儿向涛头立,手把红旗旗不湿。”县中医院

开展了一系列活动,作为献给党的生日的最好礼物。

7月1日举办“安徽庐江中医药健康文化推进活动”拉开庆党诞辰序幕。全院各党支部党员齐聚活动现场,他们用质朴的语言、真挚的情感、精湛的医疗技术,为活动现场百姓提供优质的医疗服务,生动诠释了新时代的党员先锋先行精神。

本报记者 杨阳



庐江县中医院院报编辑部 地址:周瑜大道350号 电话:0551-87322954 投稿邮箱: yangyang342622@163.com 网址:www.ljxzyy.com

县委巡察办来我院开展巡察整改落实情况专项督查



为确保巡察整改取得实效,进一步

强化成果运用,推动全面从严治党落地生根。6月29日上午,县纪委监委、县委巡察办霍道长主任、汪志峰副主任来我院开展巡察整改情况专项督查,督促我院切实抓好巡察反馈问题整改工作,巩固扩大巡察监督成效,医院领导班子成员参加会议。

霍常委在听取院党委书记、院长陈明的整改汇报后指出,县中医院党委高度重视此次巡察整改,措施

有力,各项整改工作进展顺利,工作比较细和实,取得初步成效,下一步要继续扎实改进工作,要突出问题导向,查找差距,抓住典型、严肃问责,切实履行好全面从严治党,整改措施要进一步细化、充实,原因分析要准确、透彻,要做到件件有着落、事事有回音,实行问题销号制。

本报记者 杨阳

庐江县中医院召开 2018 年下半年度务虚工作会议

以县委巡察整改反馈意见精神为指导,努力开创新时代医院改革发展新局面

6月16日,庐江县中医院召开2018年下半年度务虚工作会议,围绕县委巡察整改反馈意见为指引,认真分析当前医院发展形势,专题研究下半年医院重点工作,谋划医院未来发展。

院党委书记、院长陈明主持会议。院领导钱小清、王大力、许承建、钱业旺出席会议并对各自分管部门进行点评。全院8个职能科室围绕会议主题,就2018年上半年工作总结及下半年工作计划进行了详细汇报,既对自身工作进行了全面分析、深入查摆,又着眼全局,对医院整体发展建言献策,提出了

许多建设性意见。

会议认为,此次巡察整改反馈意见,为今后一个时期医院的工作提供了根本遵循和行动指南,具有很强的指导性和针对性,需要全院干部职工持续深入学习,切实把握精神实质和丰富内涵,认真抓好贯彻落实。

会议指出,巡察整改反馈意见为我院发展提供了难得机遇。要按照党中央、国务院、省市县关于医疗卫生工作的一系列重要部署,扎扎实实抓好各项工作的落实,确保到2020年全面完成医院“十三五”规划各项目标任务。在此基础上,

努力实现创建国家示范中医院和三级中医院的历史性跨越,着力打造医疗、养老一体的中医院西区建设。

会议强调,医院未来发展,要立足根本、突出重点、抓住关键。要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真贯彻“健康中国建设”、全面落实新医改政策、深入推进党建与反腐倡廉工作,强化质量、确保安全、提升效益,以饱满的工作态度、激昂的工作热情,致敬党的十九大。

陈明院长最后指出,医院的建

设与发展离不开广大干部职工的参与、全努力、全奋进。在肯定医院过去所取得成绩的同时,也要清醒地认识到医院内涵建设和外延发展中存在的诸多问题。整改是第一要务,要总结“加、减、乘、除”,着眼“工作作风大整顿、环境卫生大整治、物资财产大盘存、安全生产大排查”四个方面,在认真总结经验、梳理得失的基础上,理清工作思路、明确发展目标、找准突破方向,为实现医院的跨越发展不断努力、奋进!

本报记者 杨阳

加快重点专科建设,着力打造中医特色品牌

为进一步推进医院重点专科建设,研究探讨县中医院重点专科在新形势下的发展路径,7月9日,县中医院重点专科建设专题会议在第二会议室召开,院长陈明,医教部、院部办公室、各重点专科病科室负责人参加会议,会议由分管院领导工会主席钱业旺主持。

会上,钱业旺详细介绍了医院重点专科建设情况。钱业旺强调,下一步工作要严格按照专科建设标准,继续发挥中医特色优势,不断提升专科建设水平。与会人员仔细聆

听,认真记录,并围绕重点专科建设展开热烈讨论,提出可行意见。

院长陈明在总结讲话中指出,重点专科建设工作是医院建设的重中之重,其质量和水平决定着医院的整体服务能力,各科室要提高认识、明确要求,以问题为导向,积极开展新技术、新项目,进一步提高医疗、教学、科研能力,从而有序推进医院重点专科建设工作,切实提升医院核心竞争力。

本报记者 吴萌萌

县中医院开展“母乳喂养周”科普教学活动



为促进社会和公众对母乳喂养重要性的正确认识、支持母乳喂养,2018年世界母乳喂养周之际,庐江县中医院开展母乳喂养科普、教学体验活动。

今年“世界母乳喂养周”的主题是“母乳喂养,生命之源”,医务人员为来院的准妈妈们发放宣传资料。

庐江县中医院妇产科护士长王

丹为准妈妈们解读“成功促进母乳喂养”的各项措施,对母乳喂养的科学性、必要性和持续性做深入浅出的讲解。互动环节,现场教学母乳喂养的技巧和常见问题的处理方法,准妈妈们在医护人员的指导下提前体验母乳喂养的四个标准姿势:摇篮式、橄榄球式,交叉式,侧卧式,现场气氛欢乐又温馨。

通过积极的健康宣教和耐心的答疑解惑,增强了准新生儿家庭对科学母乳喂养的信心,丰富了母乳喂养的内涵,积极创造爱婴、爱母的良好社会氛围。

本报记者 杨阳

提升服务树口碑

县中医院召开全院员工工作会议



6月27-29日,庐江县中医院在门诊综合楼第三会议室分三批次召开全院医、护、药、技、行政科室工作人员暨全院员工大会。

院党委书记、院长陈明作重要讲话,他指出,2018年是全面贯彻党的十九大精神开局之年,也是我院即

将迎来建院35周年的关键之年。2018年我院定位为“争创三级中医院创建年”、“全面优质服务提升年”。2018年上半年在全院同仁的共同努力下,出色的完成了各项阶段性的任务,下半年我们依然要奋起拼搏,牢固树立“四个意识”,以“病人第一、医院至上、发展为先”的服务理念,从切实抓好巡察整改,积极谋划西区建设,合理调整院内布局、全力抓好医院创建、着力提升服务能力、加强重点专科建设、加大人才引进培养、

本报记者 杨阳

科室号码一览表

- 内一科(心血管科) 医:87335957 护:87335950
- 内二科(消化内科) 医:87335956 护:87335955
- 内三科(脑病内科) 医:87335330 护:87335255
- 内五科(呼吸内科) 医:87335062 护:87335061
- 肿瘤内科 医:87335923 护:87335922
- 儿科 医:87335953 护:87335952
- 妇产科 医:87335921 护:87335920
- 外一科 医:87335917 护:87335916
- 外二科 医:87335915 护:87335913
- 骨伤一科 医:87335919 护:87335918
- 骨伤二科 医:87335183 护:87335260
- 推拿科 医:87335928 护:87335927
- 肛肠科 医:87335926 护:87335925
- 急诊科 医:87335986 护:87335906
- 麻醉科、手术室 医:87335929 护:87335930

- 血透室:87335357
- 口腔科:87335983
- 五官科:87388222
- 皮肤科:87335985
- CT室:87335890
- B超室:87335895
- 放射科:87335939
- 病理科:87335951
- 检验科:87335987
- 磁共振:87335017
- 重症医学科:87335253
- 体检中心:87335893

急救电话 120 0551-87311999

我院隆重举行首届“中国医师节”活动

为庆祝首个“中国医师节”的到来,提升医师的服务技能,展现医师的风采。在医师节来临之际,县中医院隆重举行“五个一”系列活动:一次医师宣誓、一堂廉洁教育学习、一次表彰大会、一场电影、一次系列宣传。旨在大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神。在本次活动中,我院共有32名优秀医师荣获表彰。

“安徽好医生”奖获奖人员



洪文格, 副主任医师, 大外科主任、骨二科主任。



邢燕彬, 副主任医师, 康复医学科主任。



陈开泉, 副主任医师, 儿科主任。



卢庆云, 副主任医师, 骨一科主任。



杨振宇, 副主任医师, 内三科主任。



黄学峰, 主治医师, 麻醉科主任。



李良山, 副主任医师, 影像医学部主任, CT室主任。



洪 Zhou, 主治医师, 内五科主任。



张选红, 医师, 病理科主任。

“庐江好医生”奖获奖人员



王寅, 主治医师, 大内科主任、急诊科主任、ICU主任。



徐翔, 主治医师, 骨一科副主任。



张黎, 副主任医师, B超室主任。



陈周兵, 副主任医师, 外二科。



张宝华, 主治医师, 外一科。



王俊, 主治医师, 内三科副主任。



江红军, 主治医师, 内二科。



李团结, 主治医师, 康复医学科。



阳业锋, 主治医师, 内一科。



周林, 主治医师, 肿瘤科。



江映天, 医师, 急诊科副主任。



潘意, 主治医师, 内五科。



吴成龙, 医师, 骨二科。



马文明, 主治医师, 儿科。



王莉, 医师, 妇产科。



王锐, 医师, 肛肠科。



吴璇, 医师, 麻醉科。



夏成虎, 医师, ICU。



张政, 医师, MRI。



汪银胜, 主治医师, 眼科。

“中医院奉献奖”获奖人员



范昌斌, 副主任医师, 内三科, 安徽省名中医, 安徽省基层名中医。



唐付才, 主任医师, 内二科。



张涛, 主治医师, 放射科。

庐江县中医院干部夜校为干部“加餐”聚能

为思想“加餐”,为意识“充电”。6月25日晚7点30分,县中医院干部夜校如期举行,此次主要针对县委第一巡察组巡察整改内容进行整改推进。

院党委书记、院长陈明指出巡察整改工作是第一要务,时间紧、任务重,各分管领导要高度重视,挂图作战,逐一销号,结合问题清



单认真研究现有的整改结果,对已经整改的要认真检查、对尚未整改或整改不力的加强办理。确保严要求、高质量落实整改措施,推动医院稳步健康发展。

本报记者 杨阳

县中医院举办药剂人员反腐倡廉警示教育会

为进一步深化医院药剂人员对反腐倡廉意识,6月15日下午,县中医院院举办药剂人员反腐倡廉警示教育会。会议由副院长王大力主持,院长陈明、党办主任徐鲲及药剂科20余名员工参加了会议。

药剂科科长徐玉萍以近几年的案件为例,

深刻剖析了医疗腐败行为的严重危害,与会者深受教育。副院长王大力在讲话中要求大家要廉洁自律,顶住诱惑,杜绝劣习、药品促销等行为,力争建立一个廉洁高效的药剂队伍。

院长陈明在肯定了医院药剂工作的同时强调必须加强反腐倡廉建设,梳理自己行为,提

高自身水平。此次反腐倡廉警示教育会既是药剂科全体职工深入贯彻党的群众路线教育实践活动的体现,也是药剂科反腐倡廉制约与监督体系建设的重要内容之一。

药剂科 徐玉萍